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Ex. moSr. Presidente da Assembleia da República

1- A empresa NOVACORTIÇA- INDÚSTRIACORTICEIRAS.A.de S. Brás de Alportel

entregou no dia 29 de Janeiro de 2009 a candidatura nQ1000 (de Inovação Geral), para

financiamentodo QRENdestinado a Sistemasde IncentivosInovação(seguindoo Aviso

de Concurso nQ 3/2007), teve decisão de elegibilidade em Maio de 2008, prazo de

execução do projecto de 6 meses (até Julho de 2008), sendo que a implementação e

execução real do projecto decorreu até Dezembro de 2008 (data da última factura),

tendo nesta data sido pedida a revisão da calendarização de execução do mesmo,

Desde então, a empresa aguarda o desbloqueamento das verbas prometidas, estando

todo o investimento realizado, e os equipamentos e sistemas a funcionar.

2- Pergunta-se, pois, ao Ministério do Ambiente, Ordenamento do Território e

Desenvolvimento Regional, se apenas porque o pedido de recalendarização do projecto

entrou fora de prazo, será razão para inviabilizaresta empresa, e se pensa resolver ou

não este problema, que é do conhecimento do IAPMEI,quer em Faro, quer em Lisboa?

3-. Igualmente, a empresa NOVACORTIÇA- INDÚSTRIACORTICEIRAS.A.,foi informada

. (atravésdo AvisonQ01-133-2008)de que foi recebidono PRODER,em 12de Dezembro

de 2008, o pedido de apoio à Modernização e Capacitação das Empresas Florestais nQ

020000003639. De então, até hoje, o pedido continua em fase de "audiência prévia".

Pergunta-se ao Ministério do Ambiente, Ordenamento do Território e Desenvolvimento

Regional: Até quando?

4- Finalmente, pretendendo a NOVACORTIÇA-INDÚSTRIA CORTICEIRAS, A. Efectuar um
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novo investimento na área da 1!!transformação da cortiça para produção de granulado,

produto novo qUe diversificará a actividade da empresa, aumentando o seu potencial e

competitividade, numa região onde o sector industrial é reduzido, poderia o Ministério

do Ambiente, Ordenamento do Território e Desenvolvimento Regional informar qual o

tipo de programa de incentivos a que esta empresa poderá concorrer tendo em vista o

objectivo atrás descrito?

PaláciodeSãoBento,6deOutubrode2009.

o Deputado

JoséMendesBota


